

人気アニメ『ゆるキャン△』が、きゃらスリーブコレクションで登場!!

株式会社ムービックより、新商品が登場。人気 TV アニメ『ゆるキャン△』より「きゃらスリーブコレクション」が登場します。

2018 年 9 月 28 日発売予定。2018 年 7 月 30 日より全国アニメイト・アニメイトオンラインショップ・ムービック通信販売・カードショップ・取扱店にて予約開始です。

【商品情報】

きゃらスリーブコレクションマットシリーズ

『ゆるキャン△』(1種)



「ゆるキャン△」 (No.MT515)

 $TEL: 03\text{-}3972\text{-}3303 \quad FAX: 03\text{-}5986\text{-}5388 \quad Mail: \underline{k\text{-}yatabe@movic.co.jp}$

■商品仕様

商品名: きゃらスリーブコレクションマットシリーズ

『ゆるキャン△』「ゆるキャン△」

商品番号: No. MT515

(共通仕様)

発売日: 2018年9月28日発売予定

価格: 760 円+税

サイズ: 67mm × 92mm (TCG 標準サイズ)

入数: 1パック 65 枚入り 仕様: マット仕様 日本製

表面: 透明

裏面:5 色印刷(4 色+白)発売元:株式会社ムービック

TEL: 03-3972-3303 FAX: 03-5986-5388 Mail: k-yatabe@movic.co.jp

「きゃらスリーブコレクション」のご紹介

- ・きゃらスリーブコレクションとは? トレーディングカードが傷つかないよう保護するための、小さなビニール袋です。 表面が透明、裏面にキャラクターをあしらった「きゃらスリーブ」が人気です。
- ・マットシリーズの特徴 半光沢加工により光の反射を抑え、イラストが映えるワンランク上の美しさを実現。 さらさらの上質な手触りで、スリーブ同士がつきにくく、ゲームを快適に遊べます。
- ■きゃらサプライシリーズ公式ホームページ: http://chara-supply.com/

商品の発売、仕様につきましては、諸般の事情により変更・延期・中止させて頂く場合がございます。ご了承ください。

©あf ろ・芳文社/野外活動サークル

TEL: 03-3972-3303 FAX: 03-5986-5388 Mail: k-yatabe@movic.co.jp